Bajga4n Ha JABUXKeHUE(CKOPOCTh, BPEMsi, PACCTOSTHUE).
PEIINTEL YCTHO:
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1. Cropoctb moesaa 67 kv /41. Kakoe paccrosiame moes; mpoejier 3a 7 9acos.
2. Camouter 3a 4 4 nposteres 2992 km. KakoBa ckopocTh camoliera?
3. CKOJIbKO BpeMeHH ITOHAJ00UTCsI BEJIOCUIIEUCTY, YTOOBI IIPOeXaTh 78 KM CO CKO-
pocThio 13 KM/ q?
4. C KaKoit CKOPOCTHIO JOJIZKEH JIBUTATHCS TIeIIex0/, YTo0bI 3a 7 1 mpoiitu 42 Km?
5. IlouToBblit TOJIyOb MOXKET JIOCTaBUTH jloHeceHune Ha paccrosnue 144xkm. Cko-
pocTh rosty0st 48km /4. Yepes kakoe Bpemsi MOXKeT OBbITh JIOCTABJIEHO JOHECeHNe?
6. Tertoxon 3a 6 a mpomen 210 kM, a noe3y 3a 4 9 — 420 kM. Bo ckosibko pas
CKOPOCTh 110€3/1a 00JIbIe CKOPOCTH TeILI0Xo 1’
7. IlepBas depenaxa mporo/izia 15 MeTpoB 3a 3 MUHYTHI, & BTOpas 12 MeTpoB 3a
2 munyTbhl. Kakas n3 HUX JBHUTaJIach ObicTpee?
8. IlepBbiit y9acToOK JOPOrH aBTOMOOWJIb TIpoexaj co CKopocThio 110 km/4 3a 2
9, a BTOPOI yYaCcTOK — CO CKOPOCTBIO 75 KM/4 3a 3 4. Kakoil yuacTok moporu
OOJIbIIIE U HA CKOJIHKO.
9. Moronukancr 2 4. exajl co CKOPOCTBIO 58 KM /4, a moToM 4 9 ¢o CKOpOCThIo 65
KM /4. Kakoe paccTosiHme mpoexas MOTOIUKIINCT 38 9TO BPeMst !
10. B mepBbiit jieHb reosiorn exaim 7 1 co CKOpocThbio 67 KM /4, BO BTOPOii J1eHb —

4 9 co ckopocThio 45 kM /4. Kakoil myTh mpeojioiesin reoioru 3a jiBa JiHs !



11. Ckopoctb moesjia 56 KM /9, CKOPOCTh TEIIoxXoja — B 2 pasa Mmenbine. Kakoe
paccTosHue PeoJIoJIes My TelleCTBEHHNK, eCJIN OH eXaJl Ha 1moe3/ie 9 9 1 IIbLT Ha
rerioxoe 4 g?

12. Apromobuib nporen 360 kM 3a 6 1, a aBTodyc — 3a 8 1. HackoibKo cKOpoCTh
aBTOMOOMJIsI OOJIbIIIE CKOPOCTU aBTOOyCa?!

13. Benocuneauct 3a 4 daca mpoexast 48 KM, a MOTONUKIUCT 3a 3 9 — 180 kM. Bo
CKOJIBKO Pa3 CKOPOCTb BEJIOCUIIEINCTa MEHbIIIe CKOPOCTH MOTOIUKJINCTA?

14. U3 ropoma A moesj Boimies B 4 4 yrpa n npubdbit B ropoa b B 11 1 Beuepa.
KakoBo paccTosiHie MezK/ Iy TOPOJIaMHU, €CJIH CKOPOCTD Ttoe31a 64 kv /a7

15. Temnoxoj 3a 4 4 nporuiblt 136 kM. CKOJIBKO KIJIOMETPOB IPOILIBLIT TeILI0X0/]
3a 7 4, ecsin OyJeT JBUTATbCs C TOI YK€ CKOPOCTHIO?!

16. *ABTOMOOM/IL IIPOEXAJI PACCTOAHNE OT OJHOIO TOPOJA JIO APYroro 3a 4 4 co
cKOpOCTbIO T6KM /1. CKOJIBKO BpeMeHNU TTOTpedyeTcst eMy Ha OOPATHBII My Th, €CJIH
OH TIOEJIeT TI0 JPYTOoil Jopore, KoTopas JTnHHEee Ha H6 KM, a €ro CKOPOCTb OOJIbITe
npexkHeit Ha 14 kM /a7

17. ABroMo0OmIb exat 10 MUH. 1 3a KaxK1yio MUHYTY 1poes3zkajt 900mM, moTom cle-
JIaJT OCTAHOBKY, a IMOTOM eXaJl HECKOJIbKO MUHYT, MTPoe3yKas 38 KaxKyI0 MUHYTY
800Mm. Bceero on npoexaJt paccrostiue, papHoe 13kM. 3a CKOJIBKO MUHYT OH IIPOeXaJI

IIyTh I0CJI€ OCTAHOBKM! 3aIlNIIN PelleHne 1 OTBET.



